

深入调研 认真查找突出问题



见和建议。

抓住有利契机 完善发展战略

在学习理论、深入调研的同时,中汽国际以学习实践活动为契机,组织召开子战略研讨会,积极制定和完善各业务板块子战略。

此次深入开展深入学习实践科学发展观活动,中汽国际“提高科学发展水平,创新特色发展道路”的活动主题和“促进科学布局,实现跨越发展”的目标要求,与公司制定和完善战略规划的目的相吻合。为此,以五大板块为基础划分的公司各事业部,按照公司党委和学习实践活动领导小组的部署,结合业务实际,分别召开研讨会,制定、完善事业部子战略,确保学习实践活动真正促进企业科学发展。

同时,按照“以人为本”这一核心思想要求,公司已将完善人才战略规划、推动中汽国际人才工作开展列入议事日程。

◎ 理论链接

科学发展观基本要求是全面协调可持续

树立和落实科学发展观,必须在经济发展的基础上,推动社会全面进步和人的全面发展,促进社会主义物质文明、政治文明、精神文明协调发展。经济发展、政治发展、文化发展和人的全面发展是相互联系、相互影响的,没有政治发展、文化发展和人的全面发展的不断推进,单纯追求经济发展,不仅经济发展难以持续,而且最终经济发展也难以搞上去。

科学发展观根本方法是统筹兼顾

统筹兼顾是科学发展观的根本方法。要正确处理个人利益和集体利益、局部利益和整体利益、当前利益和长远利益的关系,善于从各方利益的结合点上考虑问题、谋划工作。要正确处理人民内部矛盾,善于化解不和谐因素,形成各方面参与改革、推动发展、维护稳定的强大合力。要正确处理重点和一般的关系,善于抓住牵动全局的主要工作、涉及群众利益的突出问题,着力在重要领域和关键环节取得突破,做到以点带面、协调推进。

作为第一阶段的重要工作,调研是发现问题、解决问题的基础工作。中汽国际紧紧围绕企业发展的实际情况,组织开展专项课题调研,了解掌握公司发展情况,认真查找突出问题。

制定调研方案 明确工作思路

根据上级党委的要求,中汽国际结合工作实际,制定了《中汽国际深入学习实践科学发展观活动调研方案》,对调研工作的指导思想、调研方式、调研安排、调研要求等进行了全面部署。

按照这一方案,公司采取党政结合、分组调研、集中研讨、撰写报告的方式开展工作。公司成立七个调研小组,各调研工作小组由公司行政领导和学习实践活动领导小组办公室人员组成。各调研工作小组围绕调研内容,采取灵活多样的调研形式,对中汽国际实现科学发展进行全面调研,最终形成调研报告并向学习实践活动领导小组办公室报告,为分析检查和整改落实阶段工作的顺利开展创造条件、夯实基础。

领导班子带队 深入一线调研

根据“中汽国际学习实践活动调研方案”的安排部署,公司七个调研小组按照认真负责、实事求是、突出重点、讲究方法、促进转化、增强实效、注重总结的总体要求,深入联系部门和子公司,

开展全面调研。

调研过程中,各部门认真总结组织结构、奖惩制度、队伍建设等自身发展现状,客观分析存在的问题,并根据发展目标提出了相应的改进措施。

中汽国际党委书记、总裁、学习实践活动领导小组组长刘敬楨在所属企业国机环球(北京)展览有限公司调研时就指出,调研工作的目的是将公司及各部门、子公司目前存在的问题梳理清楚,并通过理论学习和讨论,找出解决的办法,更好地促进企业的发展。刘敬楨同志指出,要正确认识当前的经济形势,坚定信心,加强内部调整和外部整合的力度,全力提升公司的核心竞争力和综合实力。

形成调研报告 组织集中研讨

4月17日,中汽国际召开领导班子调研成果交流会,汇报介绍调研工作开展情况,并就所发现的突出问题进行集中研讨。

各调研小组负责人首先介绍了所调研部门及子公司的现状、制约发展的的问题以及提出的改进措施等,同时结合科学发展观相关理论对表现突出、亟需解决的问题进行了集中研讨。与会领导交流心得、畅所欲言,为分析检查阶段工作的开展和公司发展提出了意